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Гошия: Как можем да имаме самостоятелност и самоуправление, 
отделяйки се от Кабалната Матрица? (Алтернатива за системата 
на финансово робство). 
 
С’вар’уу: Няма просто обяснение, което да се изложи в няколко реда. Сам 
по себе си отговорът на твоя въпрос е това, което искаме да кажем и 
разпространим като цяло чрез тази комуникация с вас, но накратко, трябва 
да се повиши Съзнанието, както индивидуалното, така и колективното, но 
работата на всеки човек е индивидуална и е единственият начин. Тук знаем, 
че количеството на правителството е обратно пропорционално на 
съзнанието на хората. Колкото повече Съзнание, толкова по-малко се 
нуждае от правителство дадена култура или народ. 
 
-Като начало, искам да споделя с всички заинтересовани хора..., с най-
голям брой пробудени, факта, че има други алтернативи на парите, които 
са съвършения метод за контрол и ограничаване, на контролиращия Кабал 
и напоследък на Матрицата като цяло. 
 
-Още нещо:  Бъдейки самостоятелни, ще имате Свободната Енергия. Вече 
го  казахме, проблемът е, че е безполезно да се въвеждат повече 
технологии на Земята, ако има механизми за потискане на тези технологии. 
Хората, на които са предоставени, безплатните енергийни технологии само 
имат проблеми... Бяха арестувани и елиминирани, поради което трябва да 
бъде решен основният проблем,  преди да се прилага алтернативна 
енергия. Имам предвид задържането на Кабала и това е процес, но на 
индивидуално ниво може да се направи много. Само по себе си, говорейки 
повече за личен контрол, за времеви линии, работата на всеки човек е 
това, което променя системата. Това, което също искам, е да 
премахна идеята, че не може да се направи много или нищо, ако си 
просто обикновен и загрижен гражданин, както всички останали. 
 
Гошия: Чух в YouTube, че Земята се смята за духовен затвор. Дойдохте, за 
да спасите приятелите си уловени в земната Самсара, повишавайки 
честотата им или давайки им някаква техника, за да избягат? 
 
С’вар’уу: Земята може да се счита за затвор, но е само една гледна точка 
и може да бъде валидна, обаче, от наша гледна точка няма жертви, само са 
ви накарали да го вярвате и действате като такива, продължавайки 
чувството и идеята. В много отношения, да, ние сме тук, за да приберем 
хората си, да събудим всички в процеса, но Земята не се счита за затвор, 
защото от най-високите нива, Душите искат да влязат на Земята, за да имат 
ограничаващия опит, който ще им помогне в индивидуалната им експанзия. 
Ценностите се променят коренно, погледнати от другата страна, това е 
много сложен въпрос. 
 



-За някои Земята може да се счита за затвор, за други - училище, да кажем, 
че е място за преживяване на всичко, което има там и е едно от многото 
места, които предлагат уникални преживявания. Това, което мога да кажа 
е, че да се въплътиш на Земята, се смята за най-трудното ниво на 
въплъщение, където само малцина се осмеляват. Във всеки случай 
сравнявайки, животът там е само едно ниво или бързо, силно и кратко 
въплъщение,  но много полезно. 
 
Гошия: В интернет се коментира, че има една положителна глобална 
политико-военна група, неутрализираща негативните сили.Това вярно ли е 
и ще има ли резултат в полза на човечеството? 
 
С’вар’уу: Твърде много групи могат да влязат в това описание, като цяло 
има такива групи и са активни в момента. 
 
Гошия: Имам въпрос относно имплантите... Как да разбереш дали ги имаш 
и как да се премахнат, без да страдание? 
 
С’вар’уу: Най-бързият начин е да ги подложите на електромагнитен 
импулс, той ги изгаря и деактивира, Ако е ефективен, за да изгори чип или 
имплант не се нуждае от много енергия, но трябва да знаете, че не всички 
импланти са там от отрицателни програми. Много Звездни Семенца имат 
импланти, така че звездното им семейство внимателно да ги пази по време 
на живота, въплъщението или мисията им. Премахването им 
буквално може да изложи човека на риск и дори и да не си давате сметка 
за това, тези Семенца имат това, което бихме могли да опишем, като 
„въздушна подкрепа“. 
 
Гошия: Кой ги поставя? 
 
С’вар’уу: Почти всички ги поставят... От военните МИЛАБ (MILAB-Military 
Abduction Operations), до Сивите, Рептилите и безбройни раси. Ние не ги 
използваме, защото нашата технология вече надвиши необходимостта да 
ги използваме. 
 
Гошия: И как да разбереш дали са от негативна програма или от твоето 
звездно семейство? 
   
С’вар’уу: Без технология, като тази тук, е трудно да се знае каква програма 
има чипа. Най-вече там долу, трябва да следвате това, което чувствате. Ако 
наистина чувствате, че подобен имплант е отрицателен, тогава е така. 
Следвайте интуицията и познанието за себе си. Отрицателните импланти, 
също ще имат вредни странични ефекти, вариращи от обикновен 
дискомфорт на мястото, където е поставен до метаболитни проблеми. Ако 
е така, тогава имплантатът е отрицателен. Не познаваме никакви нежелани 
реакции към проследяващ имплант, поставен от звездно семейство, за 
грижи на техен роднина. 
 
Гошия:  Сол Ахимса(Sol Ahimsa) учи, как да се извлекат енергийно без 
електромагнитен импулс, посочвайки, че най-старите се отстраняват по 



този начин, но най-новите, които са по-фини, не, те изискват друг вид 
работа. Също така заявява, че има няколко вида импланти, поставени от 
различни същности. 
 
С’вар’уу: Да, трябва да се отнася за етерните импланти, с електромагнитен 
импулс не се отстраняват. Въпреки това бих го квалифицирала по друг 
начин, повече арконтична манипулация. Добрата новина е, че само ти 
можеш да го премахнеш. Имплантатът може да бъде нещо физическо и 
дори така да е с етерен произход. И да, вярно е, повечето са имплантирани 
за отрицателни и контролни цели. Повечето положителни раси, използват 
друг вид технология за проследяване на Семенцата си,  спектроскопия на 
Адмата или Душата. 
 
Гошия: В едно видео казваш: „Когато съществува среда с потенциална 
енергия и се получи влиянието от едно Съзнание, което има нещо на ум - 
Намерение с Постоянно Внимание, се формира Стационарна Вълна.” Каква 
техника можем да използваме, в допълнение към Медитацията, за 
създаване на тази Стационарна Вълна и да повлияем върху определени 
възли? Как да разберем, върху кои възли трябва да приложим влиянието си 
чрез Стационарната Вълна? Не знам нищо за възли или Стационарни 
Вълни, те са нови концепции за мен... Възможно ли е да се постигнат 
същите резултати, без да се познават тези понятия? 
 
С’вар’уу: През цялото време, създаваш тези Стационарни Вълни, правиш 
го в момента. Ти самата си Стационарна Вълна, генерирана от Съзнанието 
ти. Не е нужно да знаеш добре концепциите, за да ги използваш, вече го 
правиш естествено. Само със знанието за това, какво правиш, помага на 
Намерението ти, защото започваш и вече доминираш начина, по който 
работи Матрицата. 
 
Гошия: Как да разберем, че вибрираме с правилната честота? 
 
С’вар’уу: Как да разбереш, каква честота имаш? Като цяло, колкото по-
добре се чувстваш... Ако се чувстваш щастлива или ако се чувстваш 
щастлива от нещо конкретно, тогава е висока честота, ако нещо те плаши 
или те кара да се чувстваш болна отвътре, много тъжна или ядосана, 
тогава е ниска честота. 
 
Гошия: Трябва ли да се използват символи (рисунки, снимки, графики и 
т.н.) на това, което искаме да постигнем, за да фиксираме Намерението 
и Вниманието си? 
 
С’вар’уу: Да, това, което казваш, работи. Използвайки рисунки или снимки 
на нещо, което искаш или искаш да постигнеш, ти помага да се 
съсредоточиш, но това зависи и от способността ти да визуализираш, 
защото ако е много голяма, тогава изображенията може да са без значение. 
 
Госия: Чувала съм, че много се говори за Ума, но не и за Сърцето, за което 
се казва, че има неврони и още по-голямо разбиране (интуиция) от нашия 
Ум (мозък-логика). Казва се, че ако искаме да повишим честотата си чрез 



медитация, трябва да се съсредоточим освен към коронарната ни чакра и 
към сърдечната чакра. Вярно ли е това? 
 
С’вар’уу: Вярно е, което се казва. В нашите видеоклипове, все още не сме 
стигнали до въпроса за Сърцето относно Матрицата. Само по себе си да 
кажем, че Сърцето е интерфейсът между твоя ум (тялото) и реалността, 
която би нарекла външна, то е средството, чрез което полето на Матрицата 
чете твоите намерения и ги формира според твоите нужди. Сърцето е най-
силният електромагнитен генератор в човешкото тяло и неговото влияние 
засяга много пространство около него, тъй като   Семенце - активирано и 
съзнателно, влияе със своята аура до 18 километра или повече около него. 
 
Гошия: Но, трябва да си активирано съзнателно Семенце, в противен 
случай не влияеш, така ли? 
 
С’вар’уу: Всички съзнания влияят, стига да са истински хора, само 
е нивото  
на Съзнание и личното енергийно Намерение, което би диктувало 
диапазонът на влияние. 
 
Гошия: В какво се състои този ефект? 
 
С’вар’уу: Ефектът е, че ако имаш Намерение или просто собствена 
честота, заразяваш Матрицата в рамките на твоя обхват на действие, 
за да следва това, което предаваш. Например, решаваш да се 
съсредоточиш правейки аеробни упражнения и тази енергия, която 
освобождаваш и с цялото Намерение я прилагаш, за да изчистиш 
средата си от негативност, това е, което ще се случи. Самото ти 
присъствие там, превръща негативността в нещо по-положително. 
Това вече е известно на Земята, тъй както е известно, че умишлената 
групова медитация драстично намалява процента на престъпността в 
един град или в центъра на града. 
 
Гошия: Повишавайки честотата, ще мога ли да видя Матрицата, както Нео 
я видя във филма и да напусна 3D обградата? Ще мога ли да видя 
различните същества без техните камуфлажи, Рептилите, рептилното Гуу и 
т.н., каквито са, освен съществата от четвърта или пета плътност, и ще ми 
позволи ли да се центрирам тук и сега, извън двойствеността и да 
депрограмирам и препрограмирам на моето ДНК, по мое желание? 
 
С’вар’уу: Твоето ниво на Съзнание и честотата ти, влияят пряко върху 
всичко, което те заобикаля. Колкото по-високо е Съзнанието, толкова 
повече възприемаш и повече неща контролираш. Това също активира 
твоето ДНК, тъй като е проектирано, за да копира и проявява твоето 
Съзнание, като средство за контрол на Съзнанието ти върху твоето 
тяло. ДНК-то копира онова, което диктува Съзнанието ти, всичко 
останало, също остава зад теб, защото колкото повече 
Съзнание, толкова по-висока фреквенция на вибрациите и вече не си 
в съвместимост с Рептилите, с Черното Гуу или нещо друго. Стигаш до 



точка, на която си буквално неуязвима и го казвам много сериозно, 
защото именно ти контролираш опита си и личната си Матрица. 
 
Гошия: Каза, че Душите идват тук по собствено желание, знаейки, че ще 
играят играта тук, без да знаят кои са, оперирайки без достъп до своите 
умствено-творчески сили. Не е ли опит за пробуждане срещу техните 
плановете? Защо го правим, ако са дошли, за да не се събудят? Или може 
би всичко това е по-сложно и има Души, които биха искали да излязат и да 
се събудят, но са в капан? 
 
С’вар’уу: Това е въпросът за 1 милион долара, а и в дългосрочен план тази 
е причината, поради която не е възможно да се намесваме напълно. Не 
можем да отнемем “детската площадка” на Душите, да отнемем 
единственото място в Галактиката, където е възможно да се опита всичко. 
 
Гошия: Да, но забрави за публичната ви намеса, говоря да се събудят с 
информацията, например, като им се каже, че имат силата, както правим 
сега. 
 
С’вар’уу: Мнозина искат да се почувстват в капан само от вълнението да 
могат, да се освободят по-късно. Десет живота е мигване от други гледни 
точки и места, така го виждаме от тук. Тези, които наистина не искат да 
се събудят, просто ще се отвърнат от този тип информация, онези, 
които се нуждаят от нея, ще я приемат и ще дойдат. 
 
Гошия: Тогава защо се опитваш да помогнеш? А аз? 
 
С’вар’уу: Защото други са хванати в капан и не могат да намерят 
изхода, мнозина открито са поискали помощ. Помощ на езика на 
Федерацията е HIU, същото е като SOS. Много Души на Земята открито 
молят за помощ, правят го телепатично, съзнателно или не. 
Всички, които чувстват носталгия и гледат звездите през нощта, са чути. 
Вчера ти казах, че нищо, което правиш, чувстваш или мислиш, остава 
незабелязано там, но както казах, мнозина искат играта и не трябва да се 
тревожим за тях. Сякаш работата ни не е за тях, това не означава, че не са 
истински, а само че не са склонни да се събудят. 
 
Гошия: Прекрасно, разбирам. Следващ въпрос: Как идвате от всички тези 
различни планети, след като тук е известно, че системата Плеяди все още 
не е развила нито една планета? 
 
С’вар’уу: Защото Науката ти е лъжа. Потискат познанието, защото е опасно 
за тях. Всички телескопи и системи, способни да откриват екзопланети, са 
под контрола на Йезуитите, а Йезуитите са Илюминатите, няма разлика. 
 
-Скриват ни от обществото с псевдонаука. Казват също, че Плеядите са 
млада система, твърде млада, за да има планети, но „млада“ означава 
време, а времето е относително. Също разглеждат нещата откъм 3D и 
перспективата на 3D, а ние сме 5D хора. Накратко, лъжат. 
 



Гошия: Ако всичко отвън е в 5D и сме в 3D, как виждаме всички звезди, 
Луната и Слънцето? Може би, не би трябвало да ги виждаме? 
 
С’вар’уу: 5D е формирана от 5 нива. От тези пет нива можеш да видиш 3 от 
тях в 3D. Това, което виждаш от звездите и планетите са съвместимите 
3D компоненти на тези звезди и планети, не виждаш целия спектър. 
Виждаш 3D аспектите на тези звезди и планети, ако звезда предава от 0 до 
5 мегахерца(Mghz), наблюдаваш от 0 до 3 Mghz от общия енергиен обхват 
на звездата. Надявам се да съм го изяснила. 
 
Гошия: Да, и много. Някой също ме попита: Свързваш ли се и в 
сънища? Виждам същества в сънищата си. 
 
С’вар’уу: Пресичаме пътищата си, да, но не го правим нарочно, но да, 
правим го. Това отново е въпрос на честота, бихме могли да видим някой в 
астрала, докато спим. Да, това се случва непрекъснато, особено ако някой 
е фокусиран върху среща с някой от нас, въпреки това не го правим нарочно 
и говоря само за нас. 
 
Гошия: Но имате ли по-съзнателни сънища, които контролирате повече? 
 
С’вар’уу: Да, най-вече сме наясно, че сънуваме, също така до голяма 
степен контролираме сънищата си, но също може и да не осъзнаваме, че 
спим. 
 
Гошия: Ще ни се покажете ли някога масово? 
 
С’вар’уу: Да, когато дойде времето и след изчезването на Матрицата и 
Кабала. Докато Кабала е на мястото си, няма да го направим. 
 
Гошия: Кои други раси сега помагат, освен доскоро Тайгетианците? 
 
С’вар’уу: Помагат безброй раси на много нива и с различни задачи, в 
зависимост от техните способности. Основните раси, които мога да 
спомена, са: Андромедани, Антариани, Алфа 
Сентаври, Сириани, Арктуриани, Дислиентиплекс, Енган, Алфа 
Дракониани и Урма (раса лъвове) и много други, като Шазани, Ларган 
Авиари и много други. 
 
Гошия: Отлично, мнозина питат: Защо Първата Директива не позволява 
намеса във вътрешните работи, за доброто на нашето общество и въпреки 
това никой не се намесва, за да предотврати вредите на Рептилиите? 
 
С’вар’уу: Правилата тук, включително Първата Директива, не позволяват 
ние или останалата част от Федерацията, да действаме директно, но се 
намесваме открито, за да спрем Рептилите и други отрицателни раси. 
Действаме, но не публично, защото хората трябва да имате качествата, за 
да решите собствените си проблеми. Ако ги решим, ще сме възприети като 
спасители, не искаме това да ни се приписва. Ние помагаме с 
необходимото и спряхме Рептилите, сега е ваш ред да спрете 



всички негативи и мисловните модели, които ви карат да останете в среда 
на негативност. Ние помагаме, затова сега общуваме помежду си. 
 
Гошия: Отвореният контакт, как ще стане? Чрез правителствата? Как се 
предвижда да се случи? 
 
С’вар’уу: Не чрез правителствата, правителствата ще са изчезнали, поне 
тези, които познаваш. Тези правителства никога няма да разкрият никакво 
реално присъствие на извънземни. Идеята, че ще го направят, е измама, не 
могат да го разкрият, само малки неща без значение и много внимателно 
изчислени. Ако го обявят напълно, както хората биха желали и очакват, 
„играта” ще свърши за тях. Няма да го направят, това би било последното 
нещо, което биха направили. 
 
Гошия: Как правителството може да изчезне толкова бързо? 
 
С’вар’уу: Ще изчезне, но на негово място, ще трябва да се въведе нова 
система, защото повечето хора просто няма да са готови за цялостно 
холографско общество, но все още го обмисляме, зависи какво ще се случи 
по-нататък. Ако трябва да бъде въведена нова парична система, ще бъде 
временно и само докато целият холографски модел бъде инсталиран с 
извънземни наставници на. Уммо (Ummo- планета и раса) вече разработва 
нова система. 
 
Гошия: Като казваш, че банките ще изчезнат, някой попита: Какво ще се 
случи, ако имам пари в банката? 
 
С’вар’уу: В нито една банка няма пари, това е лъжа. Само са цифри в 
компютър. 
 
Гошия: Хората, които виждат призраци или имат ясновидство и умствени 
способности, т.н., вече са в петото измерение, живеят или възприемат 
петото измерение. Това означава ли, че са по-еволюирали 
хора, отколкото тези, които нямат тези умения? 
 
С’вар’уу: Всичко е въпрос на вибрация и възприятие. Хората, които имат 
способността да виждат неща като призраци, аури ... могат да виждат неща, 
които са извън 3D, което би нарекла нисък астрал или честотен диапазон 4. 
Влязоха в материята с намерението сетивата им да бъдат по-активни. 
Виждат отвъд 3D, в 4D и дори в оригиналната 5D. Всеки, който се 
интересува може да развие тези способности. Трябва да практикува 
наблюдавайки аурите и ... по-еволюирали? Бих казала, че са по-
напреднали във възприятието си, защото имат достатъчно честота и открит 
ум, за да видят и други царства. 
 
Гошия: Аз не виждам нищо, означава ли това, че съм по-малко 
еволюирала? Дори не мога да видя НЛО, никога в живота си не съм виждал 
нещо паранормално. 
 



С’вар’уу: Не, не си. Развиваш се по различен начин и „влезе“ със 
споразумението, да бъдеш ограничена в това, което можеш да видиш, но 
не по-малко еволюирала. Това има много повече общо с твоите лични 
ограничения. Може някой, който вижда тези неща да е 
наистина неприятен, нееволюирал духовно и морално човек. Това също 
означава, че човека, виждащ призраци, съответства на нивото на честота с 
каквото и да вижда. Тогава сега въпросът е: Какво виждат? Неприятни 
отрицателни същества или същества от светлина? 
 
Гошия: Вярно ли е, че никога не сме ходили на Луната? Тъй като каза, че 
никой не може да премине Поясите на Ван Аллън. 
 
С’вар’уу: Мисиите на НАСА и Аполо, никога не са ходили на Луната, това 
със сигурност. Няма как да отидат на Луната с или без коланите на Ван 
Алън. Кабалът е бил на Луната, но използвайки само Тайната Космическа 
Програма (SSP). Мога да предложа достатъчно математически, 
технически, механични и технологични доказателства, че е невъзможно да 
се отиде на Луната, използвайки технологията, която уж са използвали през 
60-те и 70-те години. Просто това не се случи, беше театър. Екипажите на 
Аполо, никога не напускаха ниската орбита на Земята. 
 
Гошия: А какво ще кажеш за сондите на НАСА, Curosity, Ровери, т.н.? 
 
Swaruu: Марс-Роверите, всички те са на Земята и са измама. Това, което 
виждате да правят, е да се движат на мястото за проби на НАСА, което се 
намира на остров в Северна Канада, наречен Девън Айлънд. 
Изображенията са от Земята и се дават на хората, като прикритие за други 
неща и други реални мисии. Правителството на Кабала не може да даде 
истинските изображения на Марс, защото е пълно с живи растения, 
същества и цивилизации. Сондите на НАСА и безпилотните космически 
кораби са реални, Вояджър, Касини - по-голяма част от тях, но са 
безпилотни и данните, които предават, никога не достигнаха до хората, 
само много филтрираните, за които Кабала иска хората да знаят. 
 
Гошия: Въобще ли не е добре да се използва лунната енергия? Енергията 
на Луната отрицателна ли е? Как точно работят сезоните, морските 
приливи и др.? Контролират ли се от Луната? 
 
С’вар’уу: Сезоните, приливите и отливите се контролират от Луната и 
Матрицата, която тя предава. Всичко е Матрица, Луната ги контролира 
всички. Лунната светлина, лунната енергия, използвана за почистване на 
кристали, аметисти, скални махала и други езотерични неща, не я 
препоръчваме по никакъв начин. Всеки път, когато има 
пълнолуние, енергията е по-висока в Матрицата, при новолуние 
нейното  енергийно ниво е най-ниско. Кристалите поглъщат честотата, така 
че само затваряш  ограничената честота на Матрицата в твоите кристали и 
аметисти. Това, което препоръчваме, е да ги почистиш с течаща вода 
или да ги заровиш в земята. 
 
Гошия: Какво ще кажеш да се сложат на Слънцето? 



 
С’вар’уу:  Слънчевата светлина е най-доброто за тях, тъй като ги почиства 
и им дава положителен заряд на енергия с новите честоти, които Слънцето 
предава. Но има един проблем, цветът на много кристали, аметисти и скали 
ще избледнее. 
 
Гошия: Ако от нашето 3D можем да видим какво се случва в небето, защо 
не можем да видим и 5D кораби в орбита? 
 
С’вар’уу: Можете, те не се крият. Ако имаш достатъчно мощен телескоп, 
можеш да видиш корабите, застанали в орбита и имам предвид малък 
търговски граждански телескоп, колкото по-мощен е, толкова по-добре. 
 
Гошия: Така ли? През нощта или също и през деня? Как изглеждат? 
 
С’вар’уу: И двете, но главно през нощта. Много пъти, кораб може да бъде 
сбъркан с Венера или Юпитер, обикновено това се случва през нощта. 
Също така, много малки кораби летят в атмосферата и лесно се бъркат с 
самолети, направени от хора. 
 
Гошия: Следващият въпрос е свързан с изчезването на парите, току-що 
пристигна. Ще изчезнат ли и фирмите, в които работим? 
 
С’вар’уу: Няма прост отговор, повечето да. Зависи от компанията, много от 
тях ще продължат да са необходими като дистрибутори на храни и стоки за 
хората, но да, повечето ще изчезнат. 
 
Гошия: Добре, следващ въпрос: Каза, че нашата планета е реална с 
холограмни инкрустации, така че всичко, което е растително и с кора е 
истинско, а сградите са холограми. Оказва се, че сградите са направени с 
камък, глина, пясък и т.н., а също и с растителни материали като врати, 
прозорци ... Излишно е да споменавам къщите, които са изцяло от дърво. С 
други думи, сградите, изработени от дърво и камък ще изчезнат ли и те? 
 
С’вар’уу: Отново отговорът не е лесен. Всяка сграда е различна, но 
настоявам, повечето сгради от стоманени конструкции ще изчезнат... Но 
помни едно нещо, хората са тези, които проявяват реалността там, така че 
не става въпрос да се избере коя сграда ще изчезне и коя не, всичко ще 
зависи от това какво искат хората, независимо от материала, с който е 
построена. Онези, които ще изчезнат, ще го направят, защото никой няма 
да насочи вниманието си към тях, както всичко друго, което не получава 
внимание от реалните хора, които са тези, които ги проявяват. 
 
Гошия: Ако Земята също беше в 5D, където нямаше двойнственост, защо 
е имало междугалактически войни, карантини, отрицателни Рептили и 
много проблеми до степен, да се наложи да ги затворя в 3D на Земята? 
 
С’вар’уу: Защото съществува дуалност и в 5D. Аз съм в 5D и имаме черно и 
бяло, мъж и жена. 
 



Гошия: Това е, което обърква хората, смятат, че няма дуалност, но 
разбирам, че го виждаш повече като част от цялото, нали? 
 
С’вар’уу: Само във висшите сфери няма дуалност. Ефективно са я слели с 
възприемането на всеки индивид, ако тези същества все още могат да 
бъдат наречени индивиди. И да, тук разбираме дуалността 
повече, комбинираме понятията много повече, на път сме да 
я преодолеем, но и ментално от 3D, можеш да направиш същото. Трябва 
да еволюираш и да се изкачиш, за да можеш да излезеш от 3D и да влезеш 
в 5D, където се разтварят тези понятия. 
 
Гошия: За да се промени едно място е необходимо да се медитира или е 
достатъчно позитивното мислене? 
 
С’вар’уу: Медитацията подобрява всички твои умствени, физически и 
интелектуални способности, подобрява всичко, което си, но с твоя фокус и 
убеждения е достатъчно. Искам да кажа, че хората проявяват своята 
реалност през цялото време, без да имат нужда от медитация, без да 
осъзнават, че го правят. 
 
Гошия: Сега този въпрос е един от най-честите и направих видео за него, 
но може би можеш да дадеш отново кратък отговор. Кой е най-бързият 
начин да повишим честотата си в ежедневието? 
 
C´вap´yy: Ако ядеш животни-хора, се съгласяваш да бъдеш изядена... 
Най-бързият начин да повишиш честотата си, е да спреш да ядеш 
други хора-животни. Животните са хора и трябва да спреш да ядеш 
други хора, всичко, което е с лице и сърце. Знам, че много хора няма 
да харесат този отговор, но това е истината и със съжаление казвам, 
че няма как да се заобиколи. Освен това помага за твоята еволюция 
и твоето здраве и за повече неща, отколкото сега мога да назова. Не 
може да си член на общността на Космическите Галактики, ако настояваш 
да ядеш други членове. Повечето видове тук, с напреднала междузвездна 
цивилизация, са животни или биха попаднали в човешката класификация 
на животно. 
 
Гошия: Говори се за повишаване на честотата ни, на вибрацията ни. Какво 
излъчва тази честота? Във физическото ни тяло ли е? 
 
С’вар’уу: Какво излъчва твоята честота? Всичко е възприятие, твоето 
възприятие без нужда да се намесва физическо тяло, в същото време 
сърцето ти излъчва честотата, която Матрицата чете. 
 
Гошия: Възприятието излъчва ли честота? Съжалявам, не го разбрах. 
 
С’вар’уу: Искам да кажа, че създаваш своята реалност с намерението си 
да се фокусираш. За да направиш това, дори не се нуждаеш от тяло, затова 
го правиш дори и след смъртта. Въпреки това, докато си в Матрицата, 
твоето сърце физически излъчва енергията, която Матрицата чете, за да 
коригира нещата на това, което чете. 



 
Гошия: Какво ще се случи с мозъка ни, когато се изкачим? 
 
Пт'aaр: Когато имаш две полукълба на мозъка и се изкачиш до 5D, цялото 
ти ДНК се активира, така че тъканта, която свързва двете 
полукълба, придобива истинската си форма. Това означава, че ще израстне 
и ще свърже целия мозък и ще получиш единна мозъчна маса, като 
Тайгетеаните. Но дори имайки разделен мозък, той не е съвсем разделен, 
има връзка. Мозъкът носи само това, което си в материалната реалност, 
всъщност не си реално ти, така че в крайна сметка времето, което отнема, 
ще зависи от теб и само от теб. Твоят разделен мозък не е ограничение, 
само твоите идеи са, ограничение. 
 
 
Превод: Tati D 
 
Transcripcion: Sociedad Taygeta. 
https://www.facebook.com/groups/1212334248933444/files/ 
 
 


